
COLEGIUL NAŢIONAL AL ASISTENŢILOR SOCIALI 
 

PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Congresului Naţional al Colegiului Naţional al Asistenţilor 

Sociali din România, încheiat astăzi, 15 ianuarie 2026 

 

 Sedinţa extraordinară a Congresului Naţional s-a desfăşurat în data de 15 ianuarie 2026, 

pe platforma Zoom, între orele 16.00 - 16.30.  

La şedinţă au fost prezenţi un număr de 50 de asistenţi sociali, membri reprezentanţi în 

Congresul Naţional, 2 împuterniciri, evidenţa nominală a participanţilor constituind anexă la 

prezentul proces-verbal.  

Preşedintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali, Diana Cristea constată 

întrunirea cvorumului şi dă citire convocatorului Şedinţei Cogresului Naţional, după cum 

urmează:  

a) Codul de practică privind furnizarea serviciilor de teleasistență socială în România; 

b) Ghidul privind activitatea de coordonare a tehnicianului asistență socială 

c) altele. 

De asemenea, membrilor care au confirmat participarea la ședința Congresului Național al 

CNASR le-au fost trasnmise spre informare următoarele documente: 

• Regulamentul de organizare și funcționare al CNASR; 

• Normele metodologice privind aplicarea prevederilor Codului privind practica asistentului 

social. 

Aceste documente au fost aprobate de Biroul executiv al CNASR, în conformitate cu prevederile 

Hotărârii Congresului Național al CNASR nr. 1 din 25 noiembrie 2024, și urmează a fi publicate 

în Monitorul Oficial. 

 

Diana Cristea, președintele CNASR afirmă că documentele suspune discuțiilor au fost 

elabaroate de către asistenții sociali, organizați în grupuri de lucru, implicați voluntar în acest 

demers. Membri sunt rugați să își exprime punctul de vedere cu privire la documentele supuse 

aprobării.  

Claudia Torje, asistent social reprezentant din județul Bihor a intervenit și a prezentat 

modalitatea de realizarea a Ghidul privind activitatea de coordonare a tehnicianului asistență 

socială și a solicitat membrilor întrebări dacă este cazul cu privire la Ghid. 

 

Primul document supus votului este Ghidul privind activitatea de coordonare a 

tehnicianului asistență socială. 

Angela Andrei, asistent social, a menționat că la articolele 27 și 31 există o scăpare în 

privința datei de intrare în vigoare a documentului, precum și o informație care se repetă în Anexa 

Ghidului. 

Diana Cristea, președintele CNASR a mulțumit pentru observații și a asigurat că 

documentul va fi revizuit pentru corecturi, precum și machetare într-o variantă estetică înainte de 

publicarea pe site-ul CNASR.  

Documentul Ghidul privind activitatea de coordonare a tehnicianului asistență 

socială este supus votului și este aprobat prin unanimitate. 

Diana Cristea, președintele CNASR a mulțumit colegilor care au lucrat la elaborarea 

acestui document. 

 

Al doilea document supus votului este Codul de practică privind furnizarea 

serviciilor de teleasistență socială în România. Diana Cristea, președintele CNASR a prezentat 

conținutul documentului  și mulțumește colegilor care au lucrat la elaborarea acestui document. 

Codul de practică privind furnizarea serviciilor de teleasistență socială în România  

este supus votului și este aprobat prin unanimitate. 



Diana Cristea, președintele CNASR precizează că: 

- Regulamentul de organizare și funcționare al CNASR,  

- Normele metodologice privind aplicarea prevederilor Codului privind practica 

asistentului social și  

- Codul de practică privind furnizarea serviciilor de teleasistență socială în România 

vor fi transmise pentru publicare în Monitorul Oficial. 

 

Diana Cristea, președintele CNASR, și-a exprimat mulțumirile față de membri pentru 

activitatea desfășurată și a subliniat importanța implicării continue în beneficiul profesiei de 

asistent social. A evidențiat necesitatea de a fi activi, de a lucra și de a milita pentru profesia 

noastră, de a atrage cât mai mulți asistenți sociali în domeniu și de a sprijini promovarea și 

angajarea asistenților sociali, în special în mediul rural, în conformitate cu cadrul legislativ 

existent. De asemenea, Diana Cristea, președintele CNASR a relatat că au avut loc discuții cu 

reprezentanții ACoR, care înțeleg necesitatea asistenților sociali și susțin CNASR în dialogurile cu 

primarii din comune pentru facilitarea angajării acestora. 

Diana Cristea, președintele CNASR a solicitat membrilor ca, în cadrul evenimentelor organizate la 

nivel local, să aibe în vedere și evenimente cu reprezentanții autorităților publice locale, pentru a 

consolida colaborarea și recunoașterea rolului asistenților sociali în comunități. 

 

Tudorel Valeriu Ciubotaru, asistent social și reprezentant din județul Argeș, și-a exprimat 

mulțumirile și salută inițiativa CNASR privind pachetul de incentivare pentru asistenții sociali 

debutanți. Referitor la documentele elaborate în cadrul ședinței, acesta așteaptă să le vadă aplicate 

în practică și a menționat că, dacă vor fi necesare, acestea vor putea fi actualizate. 

Diana Cristea, președintele CNASR, a afirmat că documentele sunt perfectibile și că se bazează pe 

implicarea membrilor pentru a semnala și atrage atenția asupra diferitelor aspecte ce pot necesita 

ajustări sau completări. 

 

Diana Cristea, președintele CNASR, a menționat că astăzi a fost lansată Gala Națională a 

Excelenței în Asistență Socială și că sunt așteaptate nominalizări din partea sucursalelor teritoriale 

pentru premiile care vor fi acordate în cadrul Galei. 

Referitor la pachetul de incentivare, Diana Cristea, președintele CNASR a precizat că se va 

elabora un document destinat autorităților locale, pentru a le oferi informații despre modalitățile 

prin care pot stimula angajarea asistenților sociali în mediul rural. 

De asemenea, au fost prezentate detalii privind pachetul de incentivare destinat asistenților sociali 

debutanți, oferit prin proiectul CNASR derulat cu sprijinul UNICEF. Diana Cristea a menționat că 

mai sunt disponibile 18 pachete, încurajând membrii să promoveze această informație atât către 

colegii asistenți sociali, cât și către autoritățile locale. 

 

 Preşedintele Colegiul Naţional al Asistenţilor Sociali din România mulțumește 

membrilor pentru prezență și declară ședința Congresul Național al Colegiului Naţional al 

Asistenților Sociali închisă. 

Evidenţa nominală a membrilor prezenţi cu drept de vot reprezintă anexă la prezentul 

proces verbal de şedinţă.  

 

Prezentul proces verbal a fost redactat, astăzi, 15 ianuarie 2026, potrivit manuscrisului 

redactat de către d-ra Aida Boldeanu, având 2(două) pagini tehnoredactate. 
 


